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V Uherském Hradišti – Jarošově 12. 5. 2021         Rodičům žáků ZŠ Jarošov 
 
Vážení rodiče,  
 
od pondělí 17. 5. 2021 byla umožněna prezenční výuka žákům naší školy. 
 
Podmínkou účasti na prezenčním vzdělávání  je nadále pravidelné antigenní testování prováděné 
vždy v pondělí.  
 
Vzhledem ke zrušení požadavku na homogenitu tříd a oddělení, otvíráme všechna oddělení školní 
družiny s běžným provozem. 
 
PRAVIDLA VYUČOVÁNÍ  
 
Vyučování bude probíhat podle běžného rozvrhu. V hodinách tělesné výchovy budeme chodit na 
vycházky nebo podle počasí provozovat sportovní činnosti ve venkovním prostředí, v hudební 
výchově nebudeme zpívat. 
Během hodin budeme pravidelně větrat a také na velké přestávky budeme chodit ven za každého 
počasí. Upravte, prosím, podle toho i oblečení Vašich dětí. 
Školní jídelna bude v běžném provozu. 
Pravidelnou činnost zahájí i školní kroužky (u sportovních nejspíše jen ve venkovním prostoru). 
Žáci jsou uvnitř školy nadále povinni nosit nejméně chirurgické roušky popřípadě respirátory 
vyšší třídy, s výjimkou kdy budou jíst nebo pít. Prosíme tedy o zajištění nejméně 2 ks ochrany úst a 
nosu na den pro jednoho žáka uložených v sáčku. 
 
Podle zásad a metodiky MŠMT Vás prosíme, abyste osobní vstup do školy omezili na nejmenší 
možnou míru. Veškerou komunikaci se školou zkusme řešit přes Google Classroom,  popřípadě 
telefon či email školy.  Pro nejnutnější pobyt „třetích osob“ ve škole budeme vyžadovat užití 
respirátoru třídy FFP 2 a vyšší třídu ochranných pomůcek. 
 
Věříme, že nařízení pochopíte a pomůžete nám je dodržovat, abychom už ve škole zůstali. 
 
Další informace: 
Pokud máte ze školy zapůjčený notebook pro distanční výuku, můžete jej  postupně začít vracet. 
V plánu školy je nadále i Ozdravný pobyt Kopánky 2021 v termínu od 14. do 18. 6. 2021, určený pro 
všechny žáky. 
Na úterý 25. 5.  2021 od 16:00 hod plánujeme online rodičovské schůzky v prostředí GoogleMeet. 
Z plánu nevypadla ani pravidelná Zahradní slavnost -  v úterý 29. 6. 2021 od 16:00. 
 
 
Děkuji za pomoc, vzájemnou toleranci a trpělivost. 
 
 Mgr. Pavel Jančář, ředitel školy    
 
 
 
Kontakty pro případné dotazy:zsjarosov@zsjarosov.cz nebo 739 488 427  
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